



## **Митрополит Волоколамский Иларион встретился с послом Испании в России**



26 ноября 2021 года состоялась встреча председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона с новоназначенным Чрезвычайным и Полномочным послом Королевства Испания в Российской Федерации Маркосом Гомесом Мартинесом.

В беседе приняли участие секретарь по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв и сотрудник Секретариата по межхристианским отношениям И. А. Николаев.

Митрополит Иларион приветствовал гостя в стенах синодального учреждения, ответственного за международные контакты Русской Православной Церкви, и выразил радость в связи с возможностью встречи.

Председатель ОВЦС рассказал собеседнику об общественно-политических изменениях в России за последние три десятилетия, а также о состоянии современных церковно-государственных отношений.

По просьбе посла иерарх коснулся темы признания государством теологии в качестве научной специальности, ее преподавания в высших учебных заведениях России и рассказал о системе образования в духовных учебных заведениях.

Темами беседы стало современное состояние Русской Православной Церкви, строительство новых храмов и монастырей, реставрация объектов культурного наследия, церковное присутствие в различных сферах общественной жизни.

В завершение беседы митрополит Иларион пожелал господину Мартинесу благословенных успехов в дипломатическом служении и заверил в готовности развивать церковное сотрудничество с испанской дипломатической миссией в Москве.

*Служба коммуникации ОВЦС*